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i2=_1 ; les racines cubiques de I’unité sont (1; w et w?) .

(i, J— et k ) sont les vecteurs unitaires de base.
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@ Si Z=w* ou x estunnombre entier o= of 13)

positif ; alors |Z]|=............... .
TS e T e

............. FARE

@1 ® o ® @ @
© x @ w? EXO S
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@ Soient les angles directeurs P s ool Ll gy wslS 13

6. 06

d’une droite : 6, ; 0y et 6, ; alors , &9 ¢ B

.2 .2 20
sin® 6, + sin® 6,, + sin“ 6, =

......... ! Y Y I
....... = &9 \?+uae \?+we RS

@) -2 b -1 ) v— ()
© 1 @ 2 v (9 ' &
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@ Si O 13
Ly

cx=2ki—1; y=ki+1; z=k; —1

A +\GJ=Q" ¢ \—\GJV:O":\J

et

sz:akz_l,yZZkz‘l'l, Z=bk2—2 \—\eré

sont paralléles ; N+@rope V- @b
Y

alors a+b=................. Y- do=¢

........... = o + P oL e lse

@ 4 ® 2 r @ 20
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r 1 2 15 \o \ . .

@Dans le développement de (;+x ) selon ‘ (¥t 3 ) 8 K S
les puissances croissantes de x , trouvez la X ' 3

) dodl dad da gl dousladl e 668

valeur du terme constant puis trouvez la valeur

de x qui rend les deux termes médians égaux.| 5! o+ 4o sy V’ o Q-"@BJ‘

Lo ke &:]4.«}31\ sl Jam
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@ Trouver les différentes formes de I’équation | 535l Sl s sl g

du plan passant par les points:

(1;0;0),(0;2;0) et (0;0;3).

Ja 8 5w 01 g s

¢ (J.é.,ac\'cj.&.,a) ¢ (J.é.,acjflpc\)

(Ve s < s22)
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@ Etudier la possibilité de résoudre A g V" SV TU&;J\ Jo A8 oy
le systeme suivant puis trouver la solution (a3 0)) cu\ Jod1
genérale (si elle existe). \ r\ 4. - ¥

2 =4 =9\ /\x 1 o | 2| w2 vV
-1 2 3 ()’)= 0) \- & a7 v
-3 6 9 z -1
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SiZ:(1+\/§i)n et |Z| =8;alorsla STV )= o513

détermination principale de I’argument A=l

& saall Al dadi 9l

dunombre Z est......

T T
e 3 @ 0)
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@Si les deux plans: 3x —y +2z+4 =0 et £ 0L gl 987 13
x + 2y + kz = 2 sont perpendiculaires ; et ET e et
alors k=...................

L Y CTNRZ QIR
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Sans développer le déterminant R PN B PERR R [FU IR

résoudre 1’équation:
o o

1 X X 0 = Sat \ Sat
X 1 X - 0 \ St S
X (\Xo3' 1

r19/0-1A Joll joaJl - A=alpol Aulhhl) A A uj



Yo/ Yo AN al 5ol plal) - Jg¥1 590! - (Popcad o) AR ) Al o) gl 9 ind - bl 2 93120 el 500 ALY Bl lomche!

@Démontrez que les deux droites st Ol Csi
=03 -1;2)+k(4;1;3) et

, =(0;4; -1 +ky(1; -1; 2)

(Yoveg) de(rarv-cn)=

(V N = ) réjﬁ—(\—cicﬂ#):v‘;c

non coplanaires .
S ) | PE
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@ Le nombre de termes dans le développement L oSad) gde sds
de:(x+y)?°? + (x — )2 apreés la ol )+ (et o)
simplificationest ............ feg Y

@ 1010 ® 1009 RN @) v (D
(© 2020 @ 2019 N E) vy @
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@Siﬁ=—33+33+71? et BC =] + 5k; oS 130
alors”,TC“: ............... G V2T T~y == O

gc +$=_>.-—g7)c

............... — || =51 ok
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SiZLF;XLF;§=(2;3;2); = LT SLTos
C=(1;2;1et|4] =4v2; (VY )= (Yeren =0
alors 4 =...... KRR

.................. =7 o

@(2;3;1) (“‘““’)@
() (—4;0; 4) (¢ 0 ci—) @
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@ Répondez a une question seulement (a) ou (b): | ,4azs (a1 o5l dni e cind

a)S1 A(0;0;1),B(1;0;0)etC(0;1;0)
trouvez un vecteur unitaire orthogonal au

c(ﬁ,ﬁc;ﬂ.«,ﬁc\)u

plan ABC. (o ) ¢ i) >
b) Si les deux spheres: S G2 508 B g At : ham

(x+1?* +(y—4)>*+(z—k)* =25 o P s sl

et (x—3)2 +y2+(z—-3)2=16

sont tangentes extérieurement, £ 0L, oS 13 (L)

trouvez la valeur de k. Cro="@-E)+ (s -0)+ (V + )

V= (r-g) + e+ (Y- )

& 43 ax 7B e et
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Le nombre de fagons par lequel on peut| s il v e sKe 3 5 lasl 3l sus
constituer un groupe de sept membres parmi| oo
9 filles et 5 garcons de sorte que le groupe oo OB Myl 0 ol 8 e

constitué contient uniquement trois gargcons Lis el v e g
estégala ...........
.................. S JL““':‘.

@) 136 (b) 3084 roas (Q w1 (D)
© 1260 @ 1287 wav () w1
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6 q
Lavaleurde CZ% + c3 v ol .
@ 50 rgl 56— A2 §w+iu ded
estégalea ...................
............ &53\“.3.
@ Ce ® &% RO R
@ C545 @ CSS ruoo i’L,oo
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Si x2+y2+22—-2x+4y =0 est :o\S 13
I’équation d’une sphére du centre M Ao =t e VT e T
et la longueur de son rayon r ; alors Co 13S0 8,5 Dolas -
................... 06w e ks i J s

@ M (1; —=2; 0); r=+5 unité | sa3 0 v =12 « aocv—\)¢ (D)
® M (—=1; 2; 0); r=v5 unité | 30 Vv =12 « Lae¥\ =)t @
@ M (1; —=2; 0); r=5unités | Slu=90 =¥ « (e ¥Y—c\)¢ @

@ M (-1; 2; 0); r=5unités | Slspo =12 « (Laeva )¢ ()
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Répondez a une question seulement (a) ou (b): | ,uazs (a5t ani e cin

a) Mettez le nombre 7 = sous la forme A

8
1431 —:@awea(i)
. e : Sor vt
trigonométrique puis trouvez ses deux
oo gl 5 LHAINE) gl S

AN By ) 3 a3
b) Résoudre I’équation suivante dans C : = N85l B e
(x—-1)°-9(x—-1)3+8=0 P B AV sl o ()

racines carrées sous la forme exponentielle

A=A+ (Vo) - (V=)
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